
 
COMUNE DI CESENA 

____________________ 
 

ASSESSORATO AI QUARTIERI 
 

 
 

QUARTIERE n. 11 - "RAVENNATE" 
 
 

VERBALE N.05 - ANNO 2019  

 
 Il giorno 23 SETTEMBRE 2019, alle ore 21 presso i locali della SEDE 
di Quartiere a Martorano via T. Galimberti, 75, 2 si è riunito, a seguito di 
avviso scritto spedito in tempo utile ai consiglieri, in 2^  convocazione, il 

 
CONSIGLIO DI QUARTIERE 

 
Presiede e verbalizza il sig. Pezzi Fabio – Presidente di Quartiere 
 

Dall'appello nominale risultano presenti i sigg.: 
 
Presenti        Cognome e nome dei cons.ri                     Presenti           Cognome e nome dei cons.ri 

AG ANGELASTRI CLELIA AG MAZZONI ELISA 

AG BASTONI RUBEN AG MERLONI GIUSEPPE 

P BRUNELLI FABIO P MONTESI GUALTIERO 

AG BRUNETTI FABRIZIO P PEZZI FABIO 

P MARCUCCIO ILARIA P RONCONI STEFANO 

 

 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 05  Consiglieri sui 
13 assegnati al Consiglio e sui 10 deliberati dal Consiglio comunale, il 
Presidente dichiara aperta la seduta. 
  



ORDINE DEL GIORNO: 
1) Approvazione verbale seduta precedente; 
2) Comunicazioni del presidente; 
3) Fornitura materiali lapidei per strade vicinali a.2019: approvazione elenco strade; 
4) “Luglio nei parchi 2019”: resoconto; 
5) Organizzazione prossime iniziative di partecipazione (serate con poeti dialettali; festa degli 

hobby; iniziativa natalizia);   
6) Varie ed eventuali.                                             

^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO – Approvazione verbale seduta precedente. 
Viene approvato, all’unanimità, il verbale relativo alla seduta del 3 giugno scorso. 
 
SECONDO PUNTO – Comunicazioni del presidente. 

 Incontro con le insegnanti della scuola di Ronta per programmare le iniziative a.2019/2020 
in collaborazione con il Quartiere. Viene intanto confermata la tradizionale iniziativa 
denominata “Ti disegno un libro”  per maggio prossimo. Occorre individuare una giornata 
diversa dal sabato, poiché in quest’anno scolastico non ci sono lezioni nel plesso di 
Martorano. L’evento conclusivo con le premiazioni si terrà negli spazi della scuola di Ronta. 

 
 Il presidente informa di aver incontrato l’Assessore Castorri per fare il punto della 

situazione circa le opere pubbliche nel Quartiere Ravennate, come da prospetto allegato al 
presente verbale (all. A). 

 
TERZO PUNTO – Fornitura materiali lapidei per strade vicinali a.2019: approvazione elenco 
strade. 
Il Consiglio di quartiere, invitato come ogni anno a deliberare l'assegnazione di materiali lapidei ai 
frontisti delle strade vicinali ad uso pubblico per l'anno 2019 e considerato che risulta una nuova 
richiesta da inserire (via Rinaldello), strada vicinale per la quale il “buono” è stato richiesto fino 
all’anno 2014, approva pertanto il seguente elenco di vie e quantitativi di materiale: 

                   
CAPOSTRADA 

 
INDIRIZZO Q.LI 

FOSCHI GIULIANO Via Masiera III - Ronta 180 

GUARDIGNI IGEA Via del Capitolo– S. Martino in Fiume 180 

MONTESI ELISABETTA parallela di via Torino 150 

ROSATI SANDRO Via Masiera 1^ – Ronta    180 

PIRINI CASADEI WALTER Via Rinaldello – S. Martino in Fiume     150 

TOTALE     840 

(Segue lettera). 
 
QUARTO PUNTO – “Luglio nei parchi 2019”: resoconto. 
L’iniziativa si è svolta e conclusa regolarmente, registrando una buona partecipazione di pubblico. 
Molto apprezzato lo spettacolo a cura dell’animatore Roberto Fabbri, che ha visto il coinvolgimento 
dei bambini. 
La spesa sostenuta per le tre serate, a carico del Quartiere,  è pari a € 831,67. 
Il Consiglio ne prende atto. 
 
QUINTO PUNTO - Organizzazione prossime iniziative di partecipazione (serate con poeti 
dialettali; festa degli hobby; iniziativa natalizia). 
Viene riproposta e deliberata l’iniziativa: “3 serate di poesia in dialetto romagnolo”, che si terrà 
presso il  Circolo “La Palazeta” a Ronta. Le date concordate sono: i giovedì 07, 14  e 21 novembre. 
La “22^ Festa degli Hobby”, sempre presso il Circolo “La Palazeta”, viene riproposta e deliberata la 
manifestazione presso il Circolo “La Palazeta” per il pomeriggio di domenica 24 novembre.  
(Seguiranno volantini). 
 



Invece per quanto riguarda l’iniziativa natalizia per i bambini e le loro famiglie, vieni rinviata la 
discussione alla prossima riunione del Consiglio di quartiere. 
Inoltre il presidente comunica che occorre procedere con un’integrazione all’impegno di spesa 
previsto inizialmente a favore dell’iniziativa “Cesena Comics”; nella seduta del 4/2/2019 era stato 
previsto un contributo a favore dell’Ass.ne “Barbablù” di € 240 ma il Quartiere volendo proporre lo 
spettacolo in entrambe le scuole primarie (Ronta e Martorano) come negli anni passati, la spesa  
ammonta a € 280. Il Consiglio, unanime, delibera di decurtare €40,00 dalla voce “Luglio nei parchi” 
integrando così la disponibilità economica a favore dell’iniziativa sopraccitata. 
 
SESTO PUNTO – Varie ed eventuali. 

 Segnaletica orizzontale via Ravennate, da Borgo Ronta fino a San Martino in Fiume. Si 
chiede il rifacimento all’Ente di competenza. 

 Richiesta tavolo in legno da collocarsi vicino alle panchine nell’area verde di Borgo Ronta, 
angolo via Fornasaccia – via Ravennate. 

(Seguono segnalazioni). 
^^^^^^^^ 
FP/mcp 

 
 
La seduta è tolta alle ore 23. 
 
Allegato: A) 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
 
         Il presidente verbalizzante 
          Fabio Pezzi 
 
 
   
 
 
 
 


